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NÁZOR NA SITUACI V LIBYI

ČESKÁ VEŘEJNOST NEMÁ JASNÝ NÁZOR NA ZPŮSOB ŘEŠENÍ SITUACE V LYBII, 
SHODNE SE ALE NA ODMÍTAVÉM POSTOJI K ZAPOJENÍ ČESKÉ REPUBLIKY

Česká veřejnost řešení aktuální situace v Libyi pomocí bezletové zóny a útoků proti 
vojenským jednotkám Kaddáfího armády vnímá spíše negativně.

Se současným stavem je spokojeno 29 % občanů starších 18 let, opačný postoj zastávají 
dvě pětiny osob starších 18 let.

Téměř každý třetí obyvatel naší republiky nemá na situaci jednoznačný názor.

Naproti tomu v názoru na zapojení českých jednotek jsou obyvatelé ČR ostře proti 
vojenskému zapojení Armády ČR do operací NATO v Libyi.

S nasazením českých vojáků nesouhlasí 70 % osob, s případnou účastí naší armády 
souhlasí pouze necelých 16 % dotázaných.
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NÁZOR NA SITUACI V LIBYI

LIDÉ NEJSOU SE SOUČASNÝM STAVEM SPOKOJENÍ

Určitě ano
15,6%

Spíše ano
13,0%

Ani ano, 
ani ne
15,3%

Spíše ne
9,6%

Určitě ne
30,4%

Nevím
16,1%

Souhlasíte se současným řešením situace v Libyi? 

(zavedení bezletové zóny a útoky proti vojenským jednotkám 
plukovníka Kaddáfího)

Česká veřejnost aktuální situaci v Libyi vnímá spíše negativně, se současným stavem je 
spokojeno 29 % občanů ČR, opačný postoj zastávají dvě pětiny osob starších 18 let.

Poměrně vysoký je podíl osob, které se k tématu nedokázaly jednoznačně vyjádřit – tito lidé 
tvoří zbývajících 31 % populace.
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NÁZOR NA SITUACI V LIBYI

VĚTŠINA OBYVATEL ČR JE PROTI ZAPOJENÍ ČESKÝCH VOJÁKŮ

Určitě ano
6,1%

Spíše ano
9,6%

Ani ano, 
ani ne
8,4%

Spíše ne
16,5%

Určitě ne
53,4%

Nevím
6,0%

Souhlasili byste s účastí ČR v akcích zaměřených proti 
Kaddáfího vojenským jednotkám?

Obyvatelé ČR jsou ostře proti vojenskému zapojení AČR do operací NATO v Libyi. S 
nasazením českých vojáků nesouhlasí 70 % osob starších 18 let.

S nasazením českých vojáků vyjádřilo souhlas pouze necelých 16 % dotázaných.
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METODIKA

Období sběru dat: 23.-29.3.2011

Sběr dat probíhal formou telefonického dotazování se zápisem odpovědí do PC (Computer
Assisted Telephone Interview – CATI).

Dotazování bylo provedeno v telefonickém dotazovacím centru společnosti MÉDEA 
RESEARCH

Vzorek: 515 respondentů

Vzorek byl vybrán kombinací náhodného a kvótního výběru a byl převážen tak, aby byl 
reprezentativní na populaci ČR z hlediska pohlaví, věkových skupin (18+), vzdělání a 
regionu.
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MÉDEA RESEARCH, k.s.
Mikuleckého 1311/8

147 00 Praha 4
Tel.: +420 241 004 500 

www.medea.cz

Děkujeme za pozornost a těšíme se na spolupráci.
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